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KOMUNIKAT NR 40/2024/2025 

KOMISJI LIGI FUTSAL EKSTRAKLASY  

z dnia 25 marca 2025 r. 
 

 

Komisja Ligi Futsal Ekstraklasy sp. z o.o. postanowiła:  

 

1. Poinformować klub Legia Futsal Warszawa o automatycznej karze  

1 (słownie: jednego) meczu dyskwalifikacji w rozgrywkach Fogo Futsal 

Ekstraklasy dla zawodnika M. K. w związku z otrzymaniem ósmego 

napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody 

pomiędzy AZS UW Wilanów a Legia Futsal Warszawa rozegrane w dniu 22 

marca 2025 r. – 26 kolejka) – podstawa prawna art. 58 § 1 pkt 2 RD PZPN w 

związku z art. 14.1 lit. d) Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy 

na lata 2024/2025 i lata następne; 

2. Poinformować klub Widzew Łódź Futsal o automatycznej karze pieniężnej 

w wysokości 400,00 zł (słownie: czterysta złotych, 00/100) dla 

zawodnika K. M. w związku z otrzymaniem dziewiątego napomnienia w 

sezonie 2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody pomiędzy Eurobus 

Przemyśl a Widzew Łódź Futsal rozegrane w dniu  

22 marca 2025 r. – 26 kolejka) – podstawa prawna art. 59 § 1 RD PZPN  

w związku z art. 14.1 lit. e) Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal 

Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

3. Poinformować AZS Uniwersytetu Śląskiego o automatycznej karze 

dyskwalifikacji w wymiarze 1 (słownie: jednego) meczu w rozgrywkach 

Fogo Futsal Ekstraklasy dla zawodnika T. L. w związku  

z otrzymaniem czwartego napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal 

Ekstraklasy (zawody pomiędzy FC Reiter Toruń a AZS Uniwersytetu 

Śląskiego rozegrane w dniu 22 marca 2025 r. – 26 kolejka) – podstawa 

prawna art. 58 § 1 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. b) Regulaminu 

Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal  Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

4. Poinformować klub AZS Uniwersytetu Śląskiego o automatycznej karze  

1 (słownie: jednego) meczu dyskwalifikacji w rozgrywkach Fogo Futsal 

Ekstraklasy dla zawodnika D. W. w związku z otrzymaniem ósmego 

napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody 

pomiędzy FC Reiter Toruń a AZS Uniwersytetu Śląskiego rozegrane w dniu 

22 marca 2025 r. – 26 kolejka) – podstawa prawna art. 58 § 1 pkt 2 RD PZPN 

w związku z art. 14.1 lit. d) Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal 

Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

5. Poinformować klub Dreman Futsal S.A. o automatycznej karze pieniężnej 

w wysokości 200,00 zł (słownie: dwieście złotych, 00/100) dla zawodnika 

M. M. w związku z otrzymaniem szóstego napomnienia  

w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody pomiędzy Dreman 

Futsal S.A a Piast Gliwice rozegrane w dniu 23 marca 2025 r. –  

26 kolejka) – podstawa prawna art. 59 § 1 RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. c) 
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Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata 

następne; 

6. Poinformować klub Dreman Futsal S.A. o automatycznej karze pieniężnej 

w wysokości 100,00 zł (słownie: sto złotych, 00/100) dla zawodnika B. P. 

T. w związku z otrzymaniem trzeciego napomnienia w sezonie 2024/2025 

Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody pomiędzy Dreman Futsal S.A a Piast 

Gliwice rozegrane w dniu 23 marca 2025 r. –  

26 kolejka) – podstawa prawna art. 59 § 1 RD PZPN  

w związku z art. 14.1 lit. a) Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal 

Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

7. Poinformować Dreman Futsal S.A o automatycznej karze dyskwalifikacji 

w wymiarze 1 (słownie: jednego) meczu w rozgrywkach Fogo Futsal 

Ekstraklasy dla zawodnika B. P. T. w związku  

z otrzymaniem czwartego napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal 

Ekstraklasy (zawody pomiędzy Dreman Futsal S.A a Piast Gliwice 

rozegrane w dniu 23 marca 2025 r. – 26 kolejka) – podstawa prawna art. 58 

§ 1 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. b) Regulaminu Rozgrywek o 

Mistrzostwo Futsal  Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

8. Poinformować Piast Gliwice o automatycznej karze dyskwalifikacji w 

wymiarze 1 (słownie: jednego) meczu w rozgrywkach Fogo Futsal 

Ekstraklasy dla zawodnika V. L. w związku  

z otrzymaniem czwartego napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal 

Ekstraklasy (zawody pomiędzy Dreman Futsal S.A a Piast Gliwice 

rozegrane w dniu 23 marca 2025 r. – 26 kolejka) – podstawa prawna art. 58 

§ 1 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. b) Regulaminu Rozgrywek o 

Mistrzostwo Futsal  Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

9. Poinformować klub GI Malepszy Arth Soft Leszno o automatycznej karze 

pieniężnej w wysokości 100,00 zł (słownie: sto złotych, 00/100) dla 

zawodnika J. D. P. A. w związku z otrzymaniem trzeciego napomnienia w 

sezonie 2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody pomiędzy KS 

Constract Lubawa a GI Malepszy Arth Soft Leszno rozegrane w dniu 23 

marca 2025 r. – 26 kolejka) – podstawa prawna art. 59 § 1 RD PZPN w 

związku z art. 14.1 lit. a) Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy 

na lata 2024/2025 i lata następne; 

10. Poinformować GI Malepszy Arth Soft Leszno o automatycznej karze 

dyskwalifikacji w wymiarze 1 (słownie: jednego) meczu w rozgrywkach 

Fogo Futsal Ekstraklasy dla zawodnika J. D. P. A. w związku z 

otrzymaniem czwartego napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal 

Ekstraklasy (zawody pomiędzy KS Constract Lubawa a GI Malepszy Arth 

Soft Leszno rozegrane w dniu 23 marca 2025 r. – 26 kolejka) – podstawa 

prawna art. 58 § 1 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. b) Regulaminu 

Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal  Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

11. Poinformować WE-MET Futsal Club Gmina Sierakowice (WE-MET Futsal 

Club Kamienica Królewska) o automatycznej karze dyskwalifikacji  

w wymiarze 1 (słownie: jednego) meczu w rozgrywkach Fogo Futsal 

Ekstraklasy dla zawodnika H. A. D. M. F. w związku z otrzymaniem 
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czwartego napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy 

(zawody pomiędzy Rekord Bielsko-Biała SSA  

a WE-MET Futsal Club Gmina Sierakowice (WE-MET Futsal Club Kamienica 

Królewska) rozegrane w dniu 23 marca 2025 r. – 26 kolejka) – podstawa 

prawna art. 58 § 1 pkt 1 RD PZPN w związku z art. 14.1 lit. b) Regulaminu 

Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal  Ekstraklasy na lata 2024/2025 i lata następne; 

12. Poinformować klub Red Devils Chojnice o automatycznej karze  

1 (słownie: jednego) meczu dyskwalifikacji w rozgrywkach Fogo Futsal 

Ekstraklasy dla zawodnika A. Y. w związku z otrzymaniem ósmego 

napomnienia w sezonie 2024/2025 Fogo Futsal Ekstraklasy (zawody 

pomiędzy Red Devils Chojnice a BSF Bochnia rozegrane w dniu 23 marca 

2025 r. – 26 kolejka) – podstawa prawna art. 58 § 1 pkt 2 RD PZPN w związku 

z art. 14.1 lit. d) Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na lata 

2024/2025 i lata następne; 

 

 

 

/-/  Komisja Ligi Futsal Ekstraklasy   

 
Otrzymują: 

1. Kluby Futsal Ekstraklasy  

2. a/a 

 

Komunikat podlega ogłoszeniu - https://www.futsalekstraklasa.pl/komunikaty 

  


